

# 车展首日客流破3万售车千余台

市民可关注“烟台国际车展”微信公众号体验VR车展，观看车展直播



8日，第12届烟台国际汽车工业展览会 在烟台国际博览中心拉开帷幕。本报记者 吕奇 摄

**本报9月8日讯(记者 秦雪丽 焦兰清)** 金秋送爽，9月是丰收的季节。第12届烟台国际汽车工业展览会8日在烟台国际博览中心拉开帷幕，本届烟台秋季车展将持续5天时间，即9月8日-12日，优惠多多，豪车美女多多，赶紧来逛逛！

8日尽管是工作日时间，前来看车展的市民却不在少数。作为一年一度的秋季车展，也是汽车发烧友和摄影发烧友的一次盛会，新车上市，炫酷的豪车，惊艳的车模，精彩的活动……都能让人为之欢呼。

“关注车展很久了，今天特地和朋友一起来逛逛，想买一辆SUV。”市民张先生介绍，逛了一圈收获不少，选定了几个

考虑的品牌，相对于平时买车，车展提供了很多便利，品牌集中，节省时间，不用东奔西跑，关键是优惠很大。

据组委会统计，车展首日销量1270台，客流量3.5万人次。

本届烟台秋季国际车展启用烟台国际博览中心室内3.6万平方米(一层、四层)+室外2.6万平方米的面积，总面积高达6.2平方米。除日常生活中的代步车、热卖车车型悉数参展以外，宾利、保时捷等品牌豪车也在本次车展亮相。

为了让大家能够体验更多的乐趣，组委会也紧跟时尚潮流，花重金邀请贵州卫视《非常完美》男嘉宾、人气美女主播开

通2016烟台秋季国际车展客直播，与靓丽帅气的主播一起来互动吧。除此之外，本届车展还开设了VR车展全新视角体验，多途径视频直播。可直接通过“烟台国际车展”微信公众号体验VR车展，观看车展直播。带你玩转2016烟台秋季国际车展！

同时，第12届车展车模大赛决赛9月8日上午在车展现场拉开帷幕，经过激烈角逐，最终14名选手获得车模大奖。逛车展还可能得大奖，本届车展现场购票每张门票可获得一次刮奖机会：特等奖1名：荣威RX5；一等奖：儿童座椅；二等奖：扫地机器人；三等奖：爱仕达锅具；纪念奖：企鹅杯。

## □延伸阅读

### 20余款新车上市 让您大饱眼福

本届车展，可谓让市民大饱眼福，不少新车纷纷亮相，据组委会工作人员介绍，本次车展将有20余款新车上市，别致的造型，超强的性能，以及实惠的价格，让您不虚此行。

“这款BJ20在烟台是首次亮相，在全国其他城市发布也不到10天时间。”在北京汽车展厅，一位工作人员笑着介绍，尽管发布时间不长，目前全国已经预订了8000多台，“现在是预售期，市民可根据自己的需要选择颜色定制，然后我们会反馈给厂家，早期订车还是比较有福利的。”

本届车展，将有一大拨新车上市，与烟台百姓见面。观致汽车在今年4月份进军烟台汽车市场，这次车展首次亮相，观致5也将隆重上市！除观致5以外，全新雪佛兰科沃兹、新迈腾、荣威RX5、观致5、林肯MKZ、凯翼X3、凯翼V3、第九代全新奥迪A4L、捷豹XFL、北汽幻速S6 CVT、宝骏310、奔驰全新E级、全新RAV4荣放、昌河

Q35、奔驰商务新威霆、纳智捷锐3、北汽BJ20、广汽丰田全新致炫、三菱欧蓝德、全新欧蓝德首发、瑞虎7等新车型都将在车展现场举办新车上市发布会！东风标致全新308也开启预售。

**本报记者 秦雪丽 焦兰清**

### 国产房车亮相 引众人围观

在4楼展厅，一辆辆房车吸引不少市民驻足观看。

“这些房车都是国产的，价格根据配置不同，价位也不同，最便宜的20多万元。”烟台道马汽车销售有限公司一位工作人员介绍，他们会根据客户需要进行定制，这些车都可以正常的挂蓝牌，目前已经卖出去两辆房车。

工作人员介绍，目前，公司也准备在蓬莱建一个露营地，让更多的人感受体验房车的旅居生活，来慢慢培养这个市场，随着人们生活水平的提高，出游生活的盛行，房车市场也有很大的潜力。

**本报记者 秦雪丽 焦兰清**